

Афиша на март

АРКАУЛОВСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Программа «Великие имена русской литературы»

3 марта во многих странах мира отмечается Всемирный день писателя. Модельная библиотека приглашает самых активных читателей на литературный батл. Участники разбившись на две команды и выбрав себе капитана, отправятся в литературное путешествие. Впереди их ждет турнир из пяти туров. Пройдя все этапы литературного состязания, победит команда, которая наберет наибольшее количество баллов.

Литературный батл состоится 3 марта с 15.30 ч. Билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/velikie-imena-russkoy-literatury>

Игра «Знаток человеческих душ»

28 марта отмечается 155 лет со дня рождения великого русского писателя - Максима Горького. К этой дате в модельной библиотеке состоится литературная квиз-игра, посвященная творчеству писателя. Игра будет состоять из 3 раундов разной сложности, в каждом раунде по 6 вопросов. На обдумывание ответа командам дается 1 минута. В конце игры жюри подведет результаты всех раундов и объявит команду – победителя. Квиз-игра – это хороший способ провести время с друзьями, прокачать свои знания и получить новые позитивные впечатления. Приглашаем 28 марта, в 15.00 ч. Ссылка: <https://vmuzey.com/event/znatok-chelovecheskih-dush>

ТУРНАЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Программа «Память, за собою проведи...»

14 февраля 2023 года исполнилось 103 года со дня рождения Полного кавалера ордена Славы, уроженца с. Турналы Пепеляеву Петру Кузьмичу. Библиотекарь подготовит тематический час, посвященный этой дате. Посетители узнают биографию героя, о его подвигах в годы ВОВ, о наградах. Рассказ будет сопровождаться презентацией. Также будут показаны личные вещи героя.

Встреча состоится 11 марта, 16.00

<https://vmuzey.com/event/pamyat-za-soboyu-provedi>

Программа «Грамотный потребитель»

Ежегодно 15 марта международная общественность отмечает Всемирный день защиты прав потребителей. В библиотеке состоится мероприятие, приуроченное к этой дате. В ходе беседы с посетителями будут обозначены и разъяснены основные права покупателя, пациента, клиента; разобраны жизненные ситуации, где эти права могут быть нарушены и даны рекомендации о том, что делать, если это случится в реальности и в какие инстанции обращаться. Если хотите быть грамотным, быть бдительным, приходите на мероприятие 15 марта, в 16.00 ч.

<https://vmuzey.com/event/gramotnyy-potrebitel>

ЛАКЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Мастер-класс «Умелые руки не знают скуки»

Изготовление красивых вещей своими руками становится все более популярным и даже модным занятием. Сейчас иметь свое собственное хобби старается каждый. И это правильно, ведь рукоделие – это возможность украсить свой дом красивыми элементами, создать подарки и сувениры собственноручно, а также развить в себе множество полезных качеств. Мастер класс рассчитан на детей старшего школьного возраста. На встречу будут приглашены золотых рук мастерицы, которые порадуют посетителей библиотеки вещами, которые создали их золотые руки и проведут мастер–класс. Если вы

предпочитаете обыденному дизайну оригинальный, цените вещи, сделанные своими руками, хотите полюбоваться качественными и талантливыми работами, имеете желание начать заниматься творчеством, приходите на мастер – класс 28 марта в 16.00 ч. Приобретайте билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-umelye-ruki-ne-znayut-skuki-1>

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА С. МАЛОЯЗ

Мастер-класс «Весеннее настроение»

Цветы из гофрированной бумаги – очаровательное украшение для любого праздника и для оформления интерьеров. Второго марта в библиотеке пройдет мастер–класс по изготовлению букетиков из гофрированной бумаги и конфет. Для их создания понадобятся ножницы, бумага, клей, конфеты – это все будет подготовлено. Вначале мероприятия пройдет пошаговое обучение, затем каждый участник попробует выполнить все этапы и создаст свой букетик. Хотите научиться делать сладкие букетики, приходите на мастер–класс в библиотеку. Будет интересно! Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/master-klass-vesennee-nastroenie-3>

МУРСАЛИМКИНСКАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА

Квиз «Литературный прорыв»

С 20 по 23 марта посетителей библиотеки ждут медиопрезентация, видеовикторина, ребусы, музыкальный конкурс и игра "Веселая пантомима". Библиотекарь проведет обзор по книжной выставке "В мире русской литературы". В мероприятие будут участвовать две команды. Участники квиза придумают название, девиз, эмблему и выберут капитана команды. В заключительной части пройдет церемония награждения победителей. Ссылка: <https://vmuzey.com/event/kviz-literaturnyy-proryv>

ИШИМБАЕВСКАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА

Мастер-класс «Парящая чаша»

Создание парящей чашки своими руками – это процесс творческий, очень увлекательный и мало затратный, а результат приводит в восторг. Начинающие мастера получают возможность применить новые знания на практике и, погрузившись в творчество, изготовить эксклюзивные вещь для интерьера своими руками. Летящая чаша очень привлекательно выглядит и придаст дополнительный уют и комфорт любому интерьеру дома или офиса. Может стать прекрасным подарком для близких и коллег. Приглашаем на мастер-класс 15 марта в 14.00 ч. Билеты приобретайте по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-paryashchaya-chasha>

Мастер-класс «Роза»

Отличной альтернативой живым цветам являются розы из атласных лент. Эти красивые цветы постоянно пытаются быть воссозданными талантливыми руками рукодельниц. Вот атласная розочка и станет героиней очередного занятия. На изготовление розы из ленты не затрачивается много времени и делать их не сложно, особенно если поможет библиотекарь Иксанова Людмила Валерьевна. Ребят из старших классов она научит своими руками создавать чудо. Для работы понадобятся: атласная лента шириной 5 см, клеевой пистолет, трубочка для сока, атласная лента шириной 1 см. Приходите на мастер-класс 6 марта, в 15.00 ч. Билеты: <https://vmuzey.com/event/master-klass-roza-1>